
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς για Συμβολαιακή Γεωργία  
στο οινοποιήσιμο σταφύλι με την «Ε.Τσάνταλης Α.Ε.» 

 

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε αμπελουργούς των Νομών, Πέλλης και 
Λάρισας, προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με την εταιρία «Ε.Τσάνταλης Α.Ε.». 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Γεωργίας στον τομέα των οινοποιήσιμων ποικιλιών 
σταφυλιού, αναφέρεται ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της 
παραγωγικής διαδικασίας και καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία 
και την πώληση των προϊόντων από την παραπάνω εταιρία. 

Η εταιρία «Ε.Τσάνταλης Α.Ε.», διαθέτει τις εγκαταστάσεις της στον Άγιο Παύλο Χαλκιδικής, στη Ραψάνη, 
στη Μαρώνεια και στη Νάουσα και δραστηριοποιείται στον τομέα τυποποίησης και εμπορίας οίνων και 
αποσταγμάτων.  

Για τέσσερις γενιές η οικογένεια Τσάνταλη μοιράζεται το πάθος για τη μοναδικότητα των ελληνικών 
αμπελώνων και τα μυστικά της δημιουργίας οίνων και αποσταγμάτων ποιότητας. Αυτή η παράδοση, 
συνδυασμένη με το όραμα και τη διορατικότητα, έχει οδηγήσει στην ταχύτατη ανάπτυξη της TSANTALI, 
που σήμερα δραστηριοποιείται δυναμικά σε 55 χώρες σε όλο τον κόσμο. 

Η ειλικρίνεια, η ευθύνη και ο σεβασμός της εταιρίας απέναντι στους καταναλωτές, στην αγορά και στους 
ανθρώπους της, είναι η πυξίδα της καθημερινής της πρακτικής. Είναι ενεργά «παρούσα», στηρίζοντας τις 
τοπικές κοινωνίες,  συμβάλει στην προστασία του περιβάλλοντος, προβάλει την αυθεντικότητα της 
ελληνικής αμπελουργίας και της οινοποιίας, και διακρίνεται για την επιχειρηματική καινοτομία της. 

Μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο παραγωγός 
έχει στη διάθεση του όλη την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους τη στιγμή που τη 
χρειάζεται αλλά και εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να παραδώσει στην 
εταιρία.   

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 
προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και επιχείρησης.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, οι συμφωνίες Συμβολαιακής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας 
φθάνουν συνολικά τις 21, πιστοποιώντας έτσι τη σταθερή βούλησης της Τράπεζας Πειραιώς για την 
υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα της οικονομίας. 


